
■訂正箇所と内容

P.170 ドリル③ 大問1 ③

【正】〔上・拳〕

【誤】〔上・拳〕